

建德市第二批“建功立德”先进个人评选活动邀您点赞

2018年，我市开展了第一批“建功立德”先进个人评选活动，活动中涌现出一批立足岗位、敢于创新、乐于奉献、业绩突出的先进个人。为弘扬社会正气、凝聚正能量，加快实现“全市域全方位融入长三角高质量一体化发展”目标，今年8月，我市启动了第二批“建功立德”先进个人评选活动。经过单位和市民推荐，相关部门联审，活动评委会初评，现确定建德市第二批“建功立德”先进个人正式候选人39名，在《今日建德》、建德文明网 (<http://jdwenming.cn>) 以及

“建德发布”微信公众号等媒体上予以公示，并接受市民网络点赞。

公示及网络点赞说明

1. 关注微信公众号“建德发布”，在公众号首页回复关键词“建功立德”，进入点赞页面。
2. 点赞你心目中的“建功立德”先进个人，最多不超过30名。
3. 每个网络IP、微信号限点赞一次，严禁刷票，有刷票行为的一经查实，将取消评选资格。

4. 公示及网络点赞时间为2019年9月17日9时至9月19日17时。本次公示及网络点赞情况作为“建功立德”先进个人终评参考依据。在此期间，单位和个人均可通过来电、来访的形式反映公示对象存在的问题，以单位名义反映问题的应加盖公章，以个人名义反映问题的需署本人真实姓名。联系电话：0571—64727115。

中共建德市委宣传部
2019年9月17日

候选人简要事迹

1. 倪浩群

倪浩群，男，1977年11月出生，中共党员，建德市委办公室副主任。自参加工作以来，他始终以高度负责的政治责任感和强烈的事业心抓好每项工作。在教师岗位上，他是学生最喜爱的老师；在行政执法岗位，他是廉洁高效的业务骨干；在重点工作督查推进中，他是破解难题的“急先锋”；在综合考评中，他科学制定方案，切实为基层减负。始终以优秀共产党员的标准严格要求自己，身先士卒，率先垂范，在工作中敢于担当、敢于负责、不谋私利、踏实做事，是爱岗敬业、担当有为、奉献社会的优秀干部。



2. 郑卫军

郑卫军，男，1971年10月出生，中共党员，建德市卫生健康局财务基建科负责人。自1993年以来，他一直在卫生系统从事财务管理工作，以高度的责任意识，在历次医疗卫生体制改革中勇于担当，为建德卫生事业发展提供了坚强保障。他不忘初心、热心公益，作为全国红十字会会员代表与省造血干细胞志愿服务队队员，坚持每年参加无偿献血和造血干细胞入库宣传活动，累计献血量达4000ml，先后两次捐献造血干细胞，是全省第100例、我市首例造血干细胞捐献者，并作为中国红十字会第十次全国会员代表大会代表，受到习近平等党和国家领导人的亲切接见。



3. 吴水林

吴水林，男，1973年12月出生，中共党员，建德市公安局交警大队新安江中队辅警。1995年退伍后加入公安辅警队伍。他爱岗敬业、无私奉献，24年来白天站好程周坞路口高峰岗，晚上管理好扣押车辆停车场，全年无休。优良的工作作风和兢兢业业的工作精神得到了社会各界的一致认可，被广大市民称为“移动的红绿灯”。先后获得杭州市优秀共产党员、杭州市公安局治安积极分子一等荣誉奖章、建德市道德模范等荣誉称号。他乐于助人，多次献血救助病人，今年6月与一名血液病患者配型成功，成为建德市第十例造血干细胞捐献者。

4. 周锡生

周锡生，男，1971年6月出生，中共党员，建德市委政法委办公室主任。自2012年调入政法委以来，他立足本职，无私奉献，廉洁奉公，勇于创新。及时向领导提出合理化建议，注重统筹协调，注重对本职工作的总结提炼，上报工作信息被《法制日报》《浙江法制报》《杭州日报》等媒体录用近30篇。近年来，因工作业绩突出，获得省优秀农村工作指导员、省社会治理工作先进个人、杭州市综治维稳工作先进个人、建德市优秀党务工作者、建德市优秀公务员等荣誉称号。



5. 金富强

金富强，男，1963年6月出生，群众，杭州澳赛诺生物科技有限公司董事长。2007年，他响应祖国科技创新的号召，回国与人合资创办杭州澳赛诺生物科技有限公司。在他的管理下，公司通过自主研发和国际技术合作，实施了200多个项目的开发，部分项目已进行工业化生产，获得5项发明专利、6项实用新型专利，填补了国内空白。他于2009年获得建德市第三届科技工作者“突出贡献奖”，在2010年度省海外人才“千人计划”评选中被评为“创业类”人才。同时，他也是浙江大学省“人才驿站”的在站博士，并被授予浙江省特聘专家荣誉称号。



6. 潘建

潘建，男，1986年9月出生，中共党员，建德市环保科技创新创业中心有限公司副主任、技术团队负责人。他是中国化学学会专业会员，中国化学学会会员，入选浙江省“钱江人才计划”和杭州市“131”青年人才计划。主持或参与杭州市级以上科技项目6项，公开、授权发明专利8项，发表SCI论文4篇。十余年来，他以保护绿水青山、助力生态文明建设为己任，专注于水与废水处理技术开发与产业化，致力促进我国的环保产业在技术上不断更新优化，其创新创业事迹入选浙江省侨联《致敬改革 海归成果》(2018)一书。

7. 尧志刚

尧志刚，男，1978年1月出生，中共党员，建德市文化和广电旅游体育局研究馆员。他历任市文物办主任、市文物保护管理所所长，是杭州市D类高层次人才。他业务扎实，作风严谨，走遍全市2000多个自然村，摸清我市文物家底，保护传承1000多处优秀文化遗产。2018年下半年，他被查出重疾，却在动完手术不久后便投入一线工作岗位，驻守梅城考古工地，全面开展梅城基础性考古调查与发掘工作，为丰富千年古府梅城的文化内涵、建设杭州历史文化名城发挥了积极的作用。多次获省级先进个人、杭州文物工作先进个人等荣誉称号。



8. 范生土

范生土，男，1955年2月出生，中共党员，钦堂乡贤联谊会会长。作为一名军队退休干部，他热心为家乡发展建设出谋划策，积极争取上级补助，为村里新建小二型水库一座，修建山塘一处，解决农田灌溉和村民饮水问题。他积极帮助乡政府招商引资，引进浙江雄驹文旅开发有限公司投资的田园综合体项目，助力乡村振兴。作为一名老党员，他在党员固定活动日为乡村党员上党课，宣传党的路线方针政策以及垃圾分类等工作，深入群众了解民情民意，及时向上级反馈，在干部和群众之间搭建起沟通的桥梁。



9. 邵正姝

邵正姝，女，1967年11月出生，中共党员，建德市航头初中数学高级教师。从教30年，担任26年班主任，“走近学生，关爱每一位学生，让学生在�我的教育下健康成长”是她的工作宗旨。她在平凡中坚守自持，在平凡中砥砺前行，践行属于自己的教育理想。她积极投身教研、教改实践，潜心研究教材教法，所带班级多次被评为杭州市先进班集体，所带学生竞赛成绩多次获得浙江省、杭州市奖项。她也曾多次评为建德市优秀教师，并于2009年被评为杭州市优秀教师，2010年荣获浙江省第23届“春蚕奖”。